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РЕГЛАМЕНТАЦІЯ ОБЛІКУ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ 

НА ПІДПРИЄМСТВІ 

 

Основою ефективного функціонування підприємства будь-якого виду 

діяльності та форми власності визначається станом його основних засобів 

виробництва.  

Інформаційною базою виступають внутрішні документи підприємства та 

зовнішні звітні, статистичні, нормативно-правові та інші документи. 

Основними нормативно-правовими документами, що регламентують 

ведення фінансового обліку на підприємстві, у т.ч. й основних засобів, є 

Податковий кодекс України, Закон України «Про бухгалтерський облік та 

фінансову звітність в Україні», П(С)БО 7 «Основні засоби» та інші.  

У пп. 14.1.138 Податкового кодексу наведено термін основні засоби – 

матеріальні активи, у тому числі запаси корисних копалин наданих у 

користування ділянок надр (крім вартості землі, незавершених капітальних 

інвестицій, автомобільних доріг загального користування, бібліотечних і 

архівних фондів, матеріальних активів, вартість яких не перевищує 6000 гривень, 

невиробничих основних засобів і нематеріальних активів), що призначаються 

платником податку для використання у господарській діяльності платника 

податку, вартість яких перевищує 6000 гривень і поступово зменшується у 

зв'язку з фізичним або моральним зносом та очікуваний строк корисного 

використання (експлуатації) яких з дати введення в експлуатацію становить 

понад один рік (або операційний цикл, якщо він довший за рік) [1]. 

Згідно вимог ст. 10 Закон України «Про бухгалтерський облік та фінансову 

звітність в Україні» для забезпечення достовірності даних бухгалтерського 

обліку та фінансової звітності підприємства зобов'язані проводити 

інвентаризацію активів і зобов'язань, під час якої перевіряються і документально 

підтверджуються їх наявність, стан і оцінка [2]. 

П(С)БО 7 «Основні засоби»визначає методологічні засади формування в 

бухгалтерському обліку інформації про основні засоби, інші необоротні 

матеріальні активи та незавершені капітальні інвестиції в необоротні матеріальні 

активи (далі – основні засоби), а також розкриття інформації про них у 

фінансовій звітності [3]. 

Що стосується регламентації обліку основних засобів на підприємстві, то 

сюди належить Наказ про облікову політику підприємства, який являє собою 

сукупність принципів, методів і процедур, що використовуються підприємством 

для ведення бухгалтерського обліку, складання та подання фінансової звітності 

[2]. В ній відображається вартісний критерій для розмежування основних засобів 
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і малоцінних необоротних матеріальних активів; рівень суттєвості відхилення 

залишкової вартості від справедливої вартості для переоцінки основних засобів; 

періодичність зарахування дооцінки основних засобів до нерозподіленого 

прибутку (щомісяця, щокварталу, раз на рік); методи амортизації основних 

засобів та інших необоротних матеріальних активів [4]. 

Ведення фінансового обліку відповідно до нормативно-правового 

регулювання повинно супроводжуватися та підтверджуватися даними перевірок 

інвентаризації та аудиту. Якщо перший регламентується внутрішніми 

положеннями, то другий вид перевірок проводять підприємства не усіх форм 

власності (обов’язково акціонерні товариства). 
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До факторів ґрунтоутворення відносяться: ґрунтоутворюючі породи, 

рослинні і тваринні організми, клімат, рельєф, вік, вода, господарська діяльність 

людини. 

У дослідженні ми проаналізували абсолютні розміри посівних площ 

сільськогосподарських культур у господарствах України і на цій підставі 

визначили їх структуру. Відносні величини структури  характеризують склад, 

структуру сукупності за тією чи іншою ознакою. Вони визначаються 

відношенням розмірів складових частин сукупності до загального підсумку. 
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